

## ◎服务企业·服务群众·服务基层

## 两瓶硫酸的故事

本报讯(见习记者 邓威)3月2日,在龙游旭荣纸业公司,企业安全管理员陈利峰将两瓶硫酸正式转交给了小南海初中。这场交接既消除了旭荣公司的硫酸存放难题,也解决了小南海初中在教学实验中对硫酸的需求。而促成这桩好事的,恰是县公安局小南海派出所的民警。

硫酸作为一种强腐蚀性的危化品,企业在长期保管过程中存在着一定的安全隐患。同时,硫酸也是一种易制毒化学品,它的购买、使用、储存、销售或转让都要受到严格管控与备案。旭荣公司于2018年购进1000毫升硫酸用于环保检测,由于剩余部分没有后续用途,一直存放至今。能不能转

手?怎么转?转给谁?这些问题一直困扰着陈利峰,两瓶硫酸也就成了他心里的一块“石头”。

“真的太感谢小南海派出所的民警了,我们还没有跑过腿,就帮忙解决了我们这么大的难题。”这次把硫酸转让出去,总算消除了陈利峰的心结。

原来,小南海派出所了解情况后,民警主动上门服务,将硫酸转让流程以及所需材料详细地告知公司,并第一时间联系各企事业单位,询问使用需求。在正式开学第二天,就找到正有所需求的小南海初中,顺利完成了转让流程。“我们学校的科学实验课需要用到硫酸,由于危化品的管控非常严格,购买起来非常麻烦。”小南海初

中副书记、副校长蓝启龙表示,一定会用好这两瓶硫酸,让它们发挥价值,才能对得起旭荣公司的捐赠和小南海派出所的搭桥牵线。

“我们以网格的形式,让民警与企业结对,通过定期走访了解情况,主动上门服务解决问题。”小南海派出所副所长王萌表示,通过开展“企业服务日”活动,他们还帮助企业解决过办理证件、追讨账款等问题。下一步,小南海派出所将结合工作实际,继续开展“企业服务日”活动,落实一系列“双招双引”举措,全力做好服务企业工作,护航龙游经济发展,最大限度地发挥公安机关的职能优势,为我县营商环境建设贡献一份力量。



从3月1日零时开始至6月30日24时,钱塘江流域启动为期4个月的禁渔期,这一保护流域生态环境的举措得到了我县衢江沿线群众的大力支持和积极响应。图为近日,湖镇镇上溪头村的村民协助县农业综合行政执法队在村道边布设宣传禁渔意义的横幅。

通讯员 兰路珂 文/摄

## “8090”宣讲全民同心 学习雷锋你我同行

本报讯(记者 吴诗昱)“贷款之前要交保证金的,都不要相信,这种情况很可能是网络电信诈骗。”“我们一定要戴好头盔确保安全骑行。”3月5日,在小南海镇下章村会议室内,村民听取相关工作人员的现场宣讲后,掌声不断、连连称赞。

原来,为了响应“向雷锋同志学习”的号召,增强全民防范电信诈骗和交通安全的意识,小南海镇开展志愿服务活动,邀请县公安局小南海派出所和交警大队的“8090”宣讲员开展网络贷款诈骗和交通安全的主题宣讲。

现场,宣讲员们将理论知识与生活案例相结合,用真实的数据,与村民们展开现场互动,耐心解答村民提出的问题。活动寓教于乐,氛围融洽。

据悉,我县仅去年共发生电信网络诈骗案654起,损失2540余万元,人均损失近4万元。网络诈骗的手段也是不断推陈出新,就我县而言,代办信用卡类诈骗、刷单返利类诈骗、“杀猪盘”类诈骗等是“重灾区”。听了宣讲,该镇下章村村民叶玉晓表示:“这次宣讲很好,让我学到了很多防诈骗知识,以后不用担心了。”

随后,交警队还给大家科普安全驾驶和交通新规等知识,劝导大家骑行时必须戴上安全头盔,增强自我防范意识。

宣讲结束后,宣讲成员还走访多家农户,发放宣讲手册、传单,讲解相关内容,让更多村民提高自我防范意识,避免和减少经济损失。

小南海镇工作人员孙劲峰介绍,当天是3月5日“学雷锋纪念日”,希望利用“8090”新时代理论宣讲平台,开展交通安全、防诈骗工作宣传,使各类防范新知识深入人心,学雷锋活动也能发挥更大的作用。

(上接第1版)加拉罕是共产国际与中国革命的重要联系人和中国革命运动的支持者,并与西北军冯玉祥建立了密切联系。

1926年1月,冯玉祥在奉、直军联合进攻下被迫通电下野,并于同年3月赴苏联考察。在加拉罕的引介下,胡成才作为随行翻译,自始至终参与了冯玉祥在苏期间的活动。

在苏联期间,冯玉祥同中共中央驻共产国际代表团会晤时,胡成才以中共党员身份参加,并积极地宣传中国共产党的主张和国民革命的意义。通过对新兴的社会主义国家的实地访问考察,以及受到胡成才的影响,冯玉祥的思想认识产生了飞跃,对共产党领导的民族解放运动有了进一步理解。

同年9月17日,冯玉祥率部回国,在五原举行誓师大会,并发表通电,表示要进行国民革命,反对帝国主义和封建军阀。在誓师会上,冯玉祥当场宣布:为表明国民军忠于孙中山的

三民主义,决心出师北伐。

这也标志着冯玉祥与封建军阀的决裂,从此走上了国民革命道路。身为中共党员、苏联军事顾问团翻译的胡成才可以说是默默付出,为国共合作作出了卓有成效的贡献,是这历史大事件背后的“无名英雄”。

“我现在想想,我叔公胡成才真的是了不起。”胡成才孙辈徐杏雯不禁感慨道,妈妈曾经和她说,当初他们家族的条件相当殷实,“能从这样一个富足的家庭走出去,并投身革命事业之中,我真的为有这样的一位叔公感到骄傲。”

1927年“四一二”反革命政变后,胡成才再次远赴苏联。其后,他在莫斯科中山大学任教,并兼做党务工作。1930年,胡成才专职到翻译局从事马列著作的翻译工作。1936年迎娶苏联姑娘仁娜,并生下一子取名萨莎。1943年,胡成才在莫斯科去世,享年42岁。但是,仁娜与胡成才在龙游家属的联系一直没有中断,直到她去世。

斗转星移,光阴似箭。由于中俄两国路途遥远,胡成才的家属也逐渐失去了与其子女的联系。讲起一直以来的寻亲过程,徐杏雯多少旧事涌上心头,顿时泪眼婆娑,“我母亲去世前还在念叨,‘我在苏联还有弟弟,现在没有联系上。’我很想能完成母亲的遗愿,和远方的表舅联系上。”

胡成才的一生虽然短暂,但却却是光辉的一生。他给龙游留下的是革命火种,他给中国留下的是青春年华、是对真理孜孜不倦的追求。我们永远不会忘记这位先驱。姚天熙表示,是胡成才为龙游的共产主义革命起到了启蒙教育的作用,也广泛宣传了党的进步思想和进步理念,“没有胡成才,龙游的革命事业的启蒙可能会推迟。”同时,姚天熙也表示,胡成才在苏联期间翻译的大量革命书籍也为中国革命事业提供了坚实的理论基础,“他是一个英雄,也是我们龙游的骄傲。”

## 县图书馆“改头换面”后开放

本报讯(记者 周齐)近日,县图书馆以惠民、利民为出发点,按照“综合型、开放性、现代化、多功能”的建设要求,进行了为期一个半月的闭馆改造后,恢复了开放。“以前我在图书馆读书,有时人多就没有位置,只能在书架前面或坐在地上看书。”六年级小学生金云超说:“现在图书馆的空间变大了,位置多了,我可以安安静静坐在桌子上看书,比以前舒适多了。”

重启后的图书馆“改头换面”了,除了常规借阅区域,一楼新增了咨询台,为读者提供“一站式服务”,墙上新增电子显示屏,每日显示通知公告、馆内活动、读者借阅排行榜、热门图书推荐等重要信息,原本在两楼、三楼的书库、外借室、报刊阅览室和地方便文室也搬到一楼。二楼新增少儿室、绘本区、盲人阅览室和母婴室,照顾到更多层次、多元化人群的阅读需求。三楼的自修室和电子阅览室也会在不久后开放。

据悉,为进一步推动“最多跑一次”改革向公共图书馆延伸覆盖,优化服务效能,强化便民服务,实现借阅服务“零门槛”。结合我县实际以及衢州市图书馆及兄弟县市馆已实行免押金办理读者证的情况,县图书馆推出办证免押金服务,对原办理实体读者证的读者开展以信用积分取代押金的免押金注册服务。

## 医疗机构专项检查

本报讯(通讯员 封锐)近日,市生态环境局龙游分局联合县卫健局对城区医院开展了执法检查,随机抽取了县人民医院、县中医院和第六医院,重点检查了医疗废物暂存间建设、医疗废物规范暂存转运和医疗废水处理设施运行情况。

执法人员要求医疗机构健全医疗废物台账管理机制,做到进出数量清、交接人员清、来去情况清,从工作中和源头处规范医疗废物管理。同时,加强对医疗废水处理设施运行情况的监管,确保医疗废水全收集、全处理,严禁未经处理直接排放。

此次检查,规范了我县医疗废物的处理、转运机制,提高了我县医疗机构对医疗废物管理的责任意识和管理意识。进一步健全长效管理的监督机制,从源头上控制医疗废物的处置,严格把关,切实防止疾病传播,保障人民群众身体健康。

## 开展消防安全检查

本报讯(记者 吴晓龙 通讯员 袁方豪)为进一步加强社区消防安全工作,有效预防消防安全事故发生,给辖区居民营造一个安全的居住环境,3月4日,城角坊社区对辖区沿街商铺开展消防安全隐患排查专项排查工作,重点检查消防安全器材、电线私拉乱接、逃生通道畅通等现象。检查中,还向每家商户发放了《关于消除消防安全隐患的告知函》,进一步提醒广大商户做好消防安全和用电安全工作。

通过此次消防安全检查,消除了社区内可能存在的安全隐患,提高了辖区内经营场所、各商户负责人的消防安全意识,同时也加大了社区消防安全工作力度,做到防患于未然。

龙游农商银行  
LONGYOU RURAL COMMERCIAL BANK

## 助力春耕备耕

本报讯(通讯员 林玉英)人勤春来早,春耕备耕忙。近日,龙游农商银行积极发挥农村金融主力军作用,通过多种方式开展走访摸排、安排专项资金、创新金融产品、实施减费让利等举措,全力支持春耕备耕工作,有力确保了金融“春雨”及时播撒,金融服务不缺位。截至2月下旬,该行涉农贷款余额达131.26亿元,其中农户贷款额89.43亿元,累计安排春耕春耕信贷资金2.3亿元。

普惠贷款  
纯信用 | 免担保 | 高额度 | 秒到账 | 低利率  
一次办好、五年有效、循环使用  
服务热线: 96596 www.zj96596.com  
龙游县农业农村局、龙游农商银行 联合宣